
Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat

Jegyzőkönyv
Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat

Képviselő-testülete 2026.január 28-án tartott rendkívüli üléséről

Jelen vannak: Horváth Ernő, Marosvölgyi János, Ónodi Csaba, a képviselő-testület tagjai

Távollévő képviselő: Gulyásné Botos Magdolna, Lakatos Dénes képviselők

Meghívottak, meghívás alapján megjelentek: dr. Béni Gyula jegyző, Farkas Beáta jegyzőkönyv-
vezető

Horváth Ernő elnök köszönti a megjelenteket, a jelenléti ív alapján megállapítja, hogy az öt
képviselőből 3 fő jelen van a testület határozatképes, az ülést megnyitja. Lakatos Dénes és Gulyásné
Botos Magdolna képviselők munkahelyi elfoglaltság miatt igazoltan vannak távol. Javasolja, hogy az
ülés jegyzőkönyv-hitelesítője Onodi Csaba legyen.

A Képviselő-testület 3 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett az alábbi döntést hozza:

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
1/2 026. (L 28.) határozata
a jegyzőkönyv-hitelesítő megválasztásáról

Szerenes Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviseló’-testülete a 2026. január 28-án tartott
rendkívüli üléséről készülőjegyzőkönyv hitelesítójévé Onodi Csaba képviselőt válaszUa meg.

Meghívó, javasolt napirend:
MEGHÍVÓ

Szerenes Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata
2026. január 28-án (szerdán) 16:00 órától

a Szerencsi Közös Önkormányzati Hivatal IL emeleti nagytanácskozó termében
tartja rendkívüli ülését, melyre tisztelettel meghívom.

Napirend:

]) Az általános iskolai felvételi körzethatárok véleményezése
Előteijesztő: Horváth Ernő elnök

2) Szerencs Város Önkormányzata helyi közművelődési jkladatok ellátásáról szóló
2/20 19. (1128.) önkormányzati rendelete módosításának véleményezése
Előterjesztő: Horváth Ernő elnök

3,) Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2026. évi munkatervének elfogadása
Előterjesztő: Horváth Ernő elnök

4,) Döntés nemzetiségi önkormányzatok számára kiírt pályázatokon való részvételről
Előterjesztő: Horváth Ernő elnök
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5) A Szerencsi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2026. évi költségvetésének beteijesztése, vala
mint az Aht. 29/Á.~’-a szerinti határozathozataL a költségvetés várható hatásairól
Előterjesztő’: Horváth Ernő elnök

6) Döntés Szerencsi Hagyományőrző Roma Táncház megalakításáról a Szerencsi Közösségi
Házzal együttműködésben
Előteijesztő’: Horváth Ernő elnök

7) Döntés szerencsi családlátogatási rendszer kialakításáról a Szerencsi Közösségi Házzal
együttműködésben
Előterjesztő: Horváth Ernő elnök

8) Tájékoztatás a vagyonnyilatkozatok leadásáról
Előterjesztő: Marosvölgyi János képviselő

9) Egyebek

Horváth Ernő elnök szavazásra bocsátja a napirend elfogadását.

A Képviselő-testület 3 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett az alábbi döntést hozza:

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
2/2026. (L 28.) határozata
a napirend elfogadásáról

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2026. január 28-án tartott
rendkívüli ülésének napirendjét az alábbiak szerintfogadja cl:

1) Az általános iskolaifelvételi körzethatárok véleményezése
Előteijesztő: Horváth Ernő elnök

2) Szerencs Város Önkormányzata helyi közművelődésifeladatok ellátásáról szóló
2/2019. (IL 28.) önkormányzati rendelete módosításának véleményezése
Előteijesztő: Horváth Ernő elnök

3,) Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2026. évi munkatervének e(fogadása
Előterjesztő’: Horváth Ernő elnök

4,) Döntés nemzetiségi önkormányzatok számára kiírt pályázatokon való részvételről
Előteijesztő: Horváth Ernő elnök

5,) A Szerencsi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2026. évi költségvetésének beterjesztése, vala
mint az Aht. 29/A.~’-a szerinti határozathozatal, a költségvetés várható hatásairól
Előterjesztó’: Horváth Ernő elnök

6) Döntés Szerencsi Hagyományőrző Roma Táncház megalakításáról a Szerencsi Közösségi
Házzal együttműködésben
Előteijesztő: Horváth Ernő elnök

7) Döntés szerencsi családlátogatási rendszer kialakításáról a Szerencsi Közösségi Házzal
együttműködésben
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Előterjesztő: Horváth Ernő elnök

8) Tájékoztatás a vagyonnyilatkozatok leadásáról
Előterjesztő: Marosvölgyi János képviselő’

9) Egyebek

1. Az általános iskolai felvételi körzethatárok véleményezése

Horváth Ernő elnök ismerteti a jelenlévőkkel az előterjesztést, amely szerint a nemzeti
köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 50.* (8) bekezdése értelmében a területileg illetékes
tankerületi központ meghatározza és közzéteszi az iskolák felvételi körzetét, továbbá a pedagógiai
szakszolgálatot ellátó intézmény működési körzetét. A felvételi körzetek megállapításához a
területileg illetékes tankerületi központnak be kell szereznie az érdekelt települési önkormányzatok
véleményét. Szerencs vonatkozásában a Szerencsi Tankerületi Központ az illetékes, és 2026. február
15-ig kéri, hogy a roma nemzetiségi önkormányzat nyilvánítson véleményt az alábbiakról. Az
általános iskola köteles felvenni, átvenni azt a tanköteles tanulót, aki életvitelszerűen az általános
iskola körzetében lakik (kötelező felvételt biztosító iskola). Tekintettel arra, hogy Szerencsen nem
működik állami feimtartású általános iskola, és a törvény szerint az egyházi iskolára nem kell
alkalmazni a kötelező felvételre vonatkozó rendelkezéseket, a tankerületi központ szerencsi iskolát
nem jelölhet ki kötelező felvételt biztosító iskolának. Ezért a szerencsi tanulók számára a kötelező
felvételt biztosító intézménynek a legyesbényei Zalay Andor Altalános Iskolát jelöli ki.

Marosvölgyi János képviselő sajnálatosnak tartja, hogy a bekecsi általános iskola nem rendelkezik
kapacitással a tanulók fogadására, pedig az az iskola közelebb volna Szerencshez.

Horváth Ernő elnök kérdés, hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

Döntési javaslat:
Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének

/2026. (L28.) RNO határozata
az általános iskolaifelvételi körzethatárok véleményezéséről

Szerenes Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete az elnök előteijesztését
megtárgyalta, és az alábbi döntést hozza:

Szerenes Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért a Szerencsi
Tankerületi Központ által megküldött általános iskolai körzethatár tervezettel, amely szerint Szerencs
vonatkozásában a kötelezőfelvételt biztosító intézmény:
Zalay Andor Altalános Iskola, 3904 Legyesbénye, Dózsa György út 9.

Á Képviselő-testület utasítja az elnököt, hogy a határozat megküldésével értesítse a Szerencsi
Tankerületi Központot a döntésről.

Határidő’: 2026. február 15.
Felelős: elnök

A Képviselő-testület 3 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett az alábbi döntést hozza:

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
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3/2026.(L28.) RNÖ határozata
űz általános iskolai felvételi körzetha/árok véleniényezésérói

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete az elnök előteijesztését
megtárgyalta, és az alábbi döntést hozza:

Szerenes Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért a Szerencsi
Tankerületi Központ által megküldött általános Iskolai körzethatár tervezettel, amely szerint Szerencs
vonatkozásában a kötelezőfelvételt biztosító intézmény:
Zalay Andor Általános Iskola, 3904 Legyesbénye, Dózsa György út 9.

A Képviselő-testület utasí~a az elnököt, hogy a határozat megküldésével értesítse a Szerencsi
Tankerületi Központot a döntésről.

Határid6’: 2026. február 15.
Felelős: elnök

2. Szerencs Város Önkormányzata helyi közművelődési feladatok ellátásáról szóló
2/2019.(II.28j önkormányzati rendelete módosításának véleményezése

Dr. Béni Gyula jegyző ismerteti, hogy Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a he
lyi közművelődési feladatok ellátásáról szóló 2/2019. (II. 28.) önkormányzati rendeletében határozta
meg az önkormányzat közművelődési feladatait, azok ellátásának szervezeti és működési kereteit. A
hatályos rendelet preambuluma jelenleg nem tartalmazza teljes körűen a közművelődési feladatellá
tásra vonatkozó felhatalmazó jogszabályi rendelkezéseket. A muzeális intézményekről, a nyilvános
könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 83/A. ~ (2) és (3) bekezdései
a helyi önkormányzatok közművelődési feladatellátására, valamint a közművelődési alapszolgáltatá
sok biztosítására vonatkozó részletes szabályokat tartalmaznak. A jogszabályi megfelelés és a rende
let jogalapjának pontosítása érdekében indokolt a rendelet preambulumának kiegészítése oly módon,
hogy az kifejezetten hivatkozzon a 1997. évi CXL. törvény 83/A. ~ (2) és (3) bekezdéseire is. A
módosítás kizárólag technikaijellegű, tartalmi változást a közművelődési feladatellátásban nem ered
ményez, ugyanakkor biztosítja a rendelet összhangját a hatályos ágazati jogszabályokkal.

Horváth Ernő elnök kérdés, hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a helyi közművelődési
rendelet módosításának véleményezésére irányuló javaslatot.

Döntési javaslat:
a helyi közművelődési rendelet módosításának véleményezéséről

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Szerencs Város Önkormányzatának a helyi
közművelődési feladatok ellátásáról szóló közművelődési rendelet tervezetét áttekintette.
A Nemzetiségi Önkormányzat céljait és feladatait figyelembe véve fontos, hogy a tervezetben
fajsúlyosan megjelenik a különböző kultúrák közötti kapcsolatok kiépítése és fenntartását elősegítő
programok, tevékenységek vagy szolgáltatások szervezése, valamint a nemzetiségi és más kisebbségi
kultúra értékeinek megismertetése érdekében szervezett programok, tevékenységek, szolgáltatások
megvalósításának támogatása a helyi vagy térségi nemzetiségi vagy kisebbségi közösségek
bevonásával.
A Roma Nemzetiségi Önkormányzata véleményezési jogkörében eljárva a rendelet tartalmi elemeivel
egyetért, a módosítást tudomásul veszi.

Felelős: elnök
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Határidő: azonnal

A Képviselő-testület 3 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett az alábbi döntést hozza:

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
4/2026. (L28.) határozata
a helyi közinűvelődési rendelet módosításának véleményezésérbi

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Szerenes Város Önkormányzatának a helyi
közművelődésifeladatok ellátásáról szóló közmíívelődési rendelet tervezetét áttekintette.
A Nemzetiségi Önkormányzat céUait ás feladatait Jigyelembe véve fontos, hogy a tervezetben
fajsúlyosan megjelenik a különböző kultúrák közötti kapcsolatok kiépítése ás fenntartását elősegítő’
programok, tevékenységek vagy szolgáltatások szervezése, valamint a nemzetiségi ás más kisebbségi
kultúra értékeinek megismertetése érdekében szervezett programok, tevékenységelc szolgáltatások
megvalósításának támogatása a helyi vagy térségi nemzetiségi vagy kisebbségi közösségek
bevonásávaL
A Roma Nemzetiségi Önkormányzata véleményezésijogkörében eljárva a rendelet tartalmi elemeivel
egyetért. a módosítást tudomásul veszi.

Felelős: elnök
Határidő: azonnal

3. Szerenes Város Roma Nemzetisé2i Önkormányzat 2026. évi munkatervének
elfo2adása

Horváth Ernő elnök ismerteti a 2026. évi programtervet, amely a jegyzőkönyv mellékletét képezi,
valamint javasolja, hogy a testület a nemzetiségek jogairól szóló törvény szerint a munkatervben négy
rendes ülést tervezzen be. Amennyiben év közben halaszthatatlan döntés meghozatala szükséges,
rendkívüli ülést hív össze. A munkaterv szerinti ülésüket igazítsák a kötelező feladatok ellátásához
úgy, mint a zárszámadás elfogadása, az év közbeni költségvetés módosítása, valamint a
közmeghallgatás megtartása. Javaslatával a képviselő-testület egyetért, ezért kérdés, hozzászólás
hiányában szavazásra bocsátja a 2026. évi munkaterv elfogadását.

Döntési javaslat:
a roma nemzetiségi önkormányzat 2026. évi munkatervének elfogadásáról

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete az elnök előteijesztését
megtárgyalta, ás a roma nemzetiségi önkormányzat 2026. évi munkatervét az alábbiakszerintfogadja
el:
Az ülések ideje: a tervezettek szerint második szerda 16,00 óra
Helye: Szerencsi Közös Önkormányzati Hivatal IL emeleti nagytanácskozó terme

Január 28. rendkívüli ülés
1. A 2026. évi munkaterv elfogadása

Előterjesztó~ elnök
2. Az általános iskolai körzethatárok véleményezése

Előterjesztő: elnök
3. A nemzetiségi önkormányzat 2026. évi munkatervének e(fogadása
4. Határozati javaslat az Önkormányzat saját bevételeinek és adósságot keletkeztető ügyleteiből

eredőJ?zetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegéről
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Előadó: Horváth Ernő elnök
5. A vagyon-nyilatkozatok leadásának ellenőrzése

Eló’adók: a vagyon-nyilatkozatok leadását ellenó’rző képviselők
6. Egyebek

Május 13.
1. A roma nemzetiségi önkormányzat 2025. évi zárszámadásának e~fogadása

Előadó: Pénzügyi Iroda vezetóje
2. A roma nemzetiségi nyári programok előkészületeinek megbeszélése

Előterjesztő: elnök
3. Egyebek

Augusztus 12.
I. A roma nemzetiségi önkormányzat 2026. évi költségvetésének módosítása
2. Egyebek

December 9. szerda 17 óra ..

Közmeghallgatás — Beszámoló Szerencs Város Roma Nemzetiségi Onkormányzat 2026. évi
munkájáról

Határidő’: folyamatos
Felelős: elnök

A Képviselő-testület 3 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett az alábbi döntést hozza:

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
5!2026.(L2&) RNO határozata
a roma nemzetiségi önkormányzat 2026. évi munkatervének elfogadásáról

Szerenes Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete az elnök előterjesztését
megtárgyalta, és a roma nemzetiségi önkormányzat 2026. évi munkatervét az alábbiakszerintfogadja
cl:
Az ülések ideje: a tervezettek szerint második szerda J6~ 00 óra
Helye: Szerencsi Közös Önkormányzati Hivatal IL emeleti nagytanácskozó tenne

Január 28. rendkívüli ülés
]. A 2026. évi munkaterv e~fogadása

Előteijesztő. elnök
2. Az általános iskolai körzethatárok véleményezése

Előteijesztő: elnök
3. A nemzetiségi önkormányzat 2026. évi munkatervének e(fogadása
4. Határozati javaslat az Önkormányzat saját bevételeinek és adósságot keletkeztető ügyleteiből

eredőjizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegéről
Előadó: Horváth Ernő elnök

5. A vagyon-nyilatkozatok leadásának ellenőrzése
Előadók: a vagyon-nyilatkozatok leadását ellenőrző képviselők

6. Egyebek

Május 13.
1. A roma nemzetiségi önkormányzat 2025. évi zárszámadásának elfogadása

Előadó: Pénzügyi Iroda vezetője
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2. A roma nemzetiségi nyári programok eló’készületeinek megbeszélése
Eló’teijesztő: elnök

3. Egyebek

Augusztus 12.
1. A roma nemzetiségi önkormányzat 2026. évi költségvetésének módosítása
2. Egyebek

December 9. szerda 17 óra
Közmeghallgatás — Beszámoló Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2026. évi
munkájáról

Határidő’: folyamatos
Felelős’: elnök

4. Döntés nemzetisé2i önkormányzatok Számára kiírt pályázatokon való részvételről

Horváth Ernő elnök A Belügyminisztérium megbízásából a Társadalmi Esélyteremtési
Főigazgatóság nyílt pályázatot hirdetett roma nemzetiségi kulturális kezdeményezések 2026. évi
költségvetési támogatására 2026. január 15. napján. A Támogató a pályázati eljárás lefolytatásával a
Társadalmi Esélyteremtési Főigazgatóságot bízta meg. Pályázatot kizárólag elektronikusan az EPER
Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerben lehet benyújtani, magyar nyelven. A
pályázat benyújtásának határideje: 2026. február 16. 16:59. A nemzetiségi önkormányzat a tavalyi
évben is sikeresen pályázott, ezértjavasolja az újabb pályázat benyújtását.
A Belügyminisztérium megbízásából a Társadalmi Esélyteremtési Főigazgatóság nyílt pályázatot
hirdetett nyelvi környezetben megvalósuló roma nemzetiségi, népismereti, művészeti,
hagyományőrző és olvasótáborok megvalósításának 2026. évi költségvetési támogatására 2026.
január 15. napján. A Támogató a pályázati eljárás lefolytatásával a Társadalmi Esélyteremtési
Főigazgatóságot bízta meg. Pályázatot kizárólag elektronikusan az EPER Elektronikus
Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerben lehet benyújtani, magyar nyelven. A pályázat
benyújtásának határideje: 2026. február 16. 16:59. A nemzetiségi önkormányzat a tavalyi évben is
sikeresen pályázott, ezért javasolja az újabb pályázat benyújtását. Kérdés, hozzászólás hiányában
szavazásra bocsátja mindkét javaslatot.

Döntési lavaslat:
pályázat benyújtása a ROMA-NEMZ-TAB-26 Nyelvi környezetben megvalósuló roma
nemzetiségi, népismereti, művészeti, hagyományőrző és olvasótáborok megvalósításának 2026.
évi költségvetési támogatására

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete az elnök előterjesztését
megtárgyalta, és az alábbi döntést hozza:

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért, és hozzájárul
ahhoz, hogy a Belügyminisztérium megbízásából a Társadalmi Esélyteremtési Főigazgatóság által
kiírt nyílt pályázatra a nemzetiségi önkormányzat pályázatot nyújtson be.

A pályázati kategória kódja: ROMA-NEMZ-TAB-26 Nyelvi környezetben megvalósuló roma
nemzetiségi, népismereti, művészeti, hagyományőrző és olvasótáborok megvalósításának 2026. évi
költségvetési támogatására.
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A Pályázati kiírás célja a hazai oktatásban részt vevő nappali tagozatos általános és középiskolai
tanulók (6-18 éves korosztály) anyanyelvi, romani/beás nyelvismereteinek bővítése, a roma
nemzetiségi népismeret részét képező, nyelvnemzettel kapcsolatos, történelmi, földrajzi, néprajzi,
zenei ismereteik fejlesztése, támogatása (roma nemzetiségi tartalmú kidolgozott tábori programmal
rendelkező - anyanyelvi, nyelvoktató, hagyományőrző kulturális és hitéleti táborok, erdei iskolák stb.)
révén.

A támogatás formája: vissza nem térítendő támogatás. A támogatás intenzitása 100%. A pályázat
benyújtásához saját forrás nem szükséges. A költségvetési támogatás folyósítása egy összegben
történik. Kizárólag a pályázati kiírásban meghatározott célok megvalósítására nyújtható támogatás.
A pályázat benyújtásának végső határideje: 2026. február 16.

Felelős: elnök
Határidő: 2026. február 16.

A Képviselő-testület 3 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett az alábbi döntést hozza:

Szerenes Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
6/2 026. (L 28.) RNO határozata
pályázat benyújtása a ROMA-NEMZ-TAB-26 Nyelvi környezetben megvalósuló roma nemzetiségi,
népismereti, művészeti, hagyományőrzőés olvasótáborok megvalósításának 2026. évi költségvetési
támogatására

Szerenes Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő—testülete az elnök előteijesztését
megtárgyalta, és az alábbi döntést hozza:

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért, és hozzajárul
ahhoz, hogy a Belügyminisztérium megbízásából a Társadalmi Esélyteremtési Főigazgatóság által
kiírt nyílt pályázatra a nemzetiségi önkormányzat pályázatot nyújtson be.

A pályázati kategória kódja: ROMA-NEMZ-TAB-26 Nyelvi környezetben megvalósuló roma
nemzetiségi, népismereti, művészeti, hagyományőrző és olvasótáborok megvalósításának 2026. évi
költségvetési támogatására.

A Pályázati kiírás célja a hazai oktatásban részt vevő nappali tagozatos általános és középiskolai
tanulók (6-1 8 éves korosztály) anyanyelvi, romani/beás nyelvismereteinek bővítése, a roma
nemzetiségi népismeret részét képező, nyelvnemzettel kapcsolatos, történelmi, földrajzi, néprajzi,
zenei ismereteikfejlesztése, támogatása (roma nemzetiségi tartalmú kidolgozott tábori programmal
rendelkező- anyanyelvi, nyelvoktató, hagyományőrzőkulturális és hitéleti táborok erdei iskolák stb.)
révén.

A támogatás formája: vissza nem térítendő támogatás. A támogatás intenzitása 100%. A pályázat
benyújtásához saját forrás nem szükséges. A költségvetési támogatás folyósítása egy összegben
történik Kizárólag a pályázati kiírásban meghatározott célok megvalósítására nyújtható támogatás.
A pályázat benyújtásának végső határideje: 2026. február 16.

Felelős: elnök
Határidő: 2026. február 16.
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Döntési javaslat:
pályázat benyújtása a ROMA-NEMZ-KUL-26 Roma nemzetiségi kulturális kezdeményezések
2026. évi költségvetési támogatására

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete az elnök előterjesztését
megtárgyalta, és az alábbi döntést hozza:

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért, és hozzájárul
ahhoz, hogy a Belügyminisztérium megbízásából a Társadalmi Esélyteremtési Főigazgatóság által
kiírt nyílt pályázatra a nemzetiségi önkormányzat pályázatot nyújtson be.

A pályázati kategória kódja: ROMA-NEMZ-KUL-26 Roma nemzetiségi kulturális kezdeményezések
2026. évi költségvetési támogatására.

A Pályázati kiírás Célja a nemzetiségi törvény hatálya alá tartozó magyarországi roma nemzetiség
kulturális hagyományai ápolásának, tárgyi és szellemi kulturális értékei megőrzésének méltó
folytatásának támogatása; értékhordozó tevékenységeinek, közművelődési feltételeinek javítása
érdekében a roma nemzetiségi közösség egészét, vagy jelentős részét érintő, a nyelvi és kulturális
identitás szempontjából meghatározó, kulturális rendezvények, tudományos, hitéleti programok és
kezdeményezések támogatása, valamint az együttélő közösségek kapcsolatának, együttműködésének
kialakítása, egymás kölcsönös megismerésének és elfogadásának elősegítése.

A támogatás formája: vissza nem térítendő támogatás. A támogatás intenzitása 100%. A pályázat
benyújtásához saját forrás nem szükséges. A költségvetési támogatás folyósítása egy összegben
történik. Kizárólag a pályázati kiírásban meghatározott célok megvalósítására nyújtható támogatás.
A pályázat benyújtásának végső határideje: 2026. február 16.

Felelős: elnök
Határidő: 2026. február 16.

A Képviselő-testület 3 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett az alábbi döntést hozza:

Szerenes Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
7/2026. (L 28.) RNO határozata
pályázat benyújtása a ROMA-NEMZ-KUL-26 Roma nemzetiségi kulturális kezdeményezések 2026.
évi költségvetési támogatására

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviseló’-testülete az elnök előterjesztését
megtárgyalta, és az alábbi döntést hozza:

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért, és hozzájárul
ahhoz, hogy a Belügyminisztérium megbízásából a Társadalmi Esélyteremtési Főigazgatóság által
kiírt nyílt pályázatra a nemzetiségi önkormányzat pályázatot nyújtson be.

Á pályázati kategória kódja: ROMÁ-NEMZ-KUL-26 Roma nemzetiségi kulturális kezdeményezések
2026. évi költségvetési támogatására.

Á Pályázati kiírás célja a nemzetiségi törvény hatálya alá tartozó magyarországi roma nemzetiség
kulturális hagyományai ápolásának tárgyi és szellemi kulturális értékei megőrzésének méltó
folytatásának támogatása; értékhordozó tevékenységeinek közművelődési feltételeinek javítása
érdekében a roma nemzetiségi közösség egészét~ vagy jelentős’ részét érintó~ a nyelvi és kulturális
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identitás szempontjából meghatározó, kulturális rendezvények tudományos, hitéleti programok és
kezdeményezések támogatása, valamint az együttélő’ közösségek kapcsolatának együttműködésének
kialakítása, egymás kölcsönös megismerésének és e’fogadásának elősegítése.

A támogatás formája: vissza nem térítendő’ támogatás. A támogatás intenzitása 100%. A pályázat
benyújtásához saját forrás nem szükséges. A költségvetési támogatás folyósítása egy összegben
történik. Kizárólag a pályázati kiírásban meghatározott célok megvalósítására nyújtható támogatás.
A pályázat benyújtásának végső’ határideje: 2026. február 16.

Felelős: elnök
Határidő: 2026. február 16.

Horváth Ernő elnök tájékoztatja a képviselőket, hogy a pályázatok benyújtása regisztrációs díjhoz
kötött, ezért kéri elfogadni a regisztrációs díj befizetését. Kérdés, hozzászólás hiányában szavazásra
bocsátja a javaslatot.

Döntési javaslat:
nemzetiségi önkormányzatok számára kiírt pályázathoz kapcsolódó regisztrációs díj viselése

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete az elnök előterjesztését
megtárgyalta, és az alábbi döntést hozza:

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete a ROMA-NEMZ-KUL
26 Roma nemzetiségi kulturális kezdeményezések 2026. évi költségvetési támogatására, valamint a
ROMA-NEMZ-TAB-26 Nyelvi környezetben megvalósuló roma nemzetiségi, népismereti,
művészeti, hagyományőrző és olvasótáborok megvalósításának 2026. évi költségvetési támogatására
című pályázati felhívásokra pályázatot nyújt be.

A nemzetiségi önkormányzat a pályázat benyújtásáig a pályázati felhívásban szereplő 3000 forintos
regisztrációs díjat átutalja a felhívásban szereplő számlaszámra. A regisztrációs díj összegét a 2026.
évi költségvetésből biztosítja.

Felelős: elnök
Határidő: február 16-ig

A Képviselő-testület 3 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett az alábbi döntést hozza:

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
8/2 02 6. (L 28) RNO határozata
nemzetiségi önkormányzatok számára kiírt pályázathoz kapcsolódó regisztrációs di] viselése

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviseló’-testülete az elnök eló’terjesztését
megtárgyalta, és az alábbi döntést hozza:

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete a ROMA-NEMZ-KUL-26
Roma nemzetiségi kulturális kezdeményezések 2026. évi költségvetési támogatására, valam int a
ROMA-NEMZ-TAB-26 Nyelvi környezetben megvalósuló roma nemzetiségi, népismereti, művészeti,
hagyományőrző és olvasótáborok megvalósításának 2026. évi költségvetési támogatására című
pályázati felhívásokra pályázatot nyújt be.
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A nemzetiségi önkormányzat a pályázat benyújtásáig apályázatifelliívásban szereplő 3000 forintos
regisztrációs d(jat átutaUa afelhívásban szerep/ó’ számlaszámra. A regisztrációs djj összegét a 2026.
évi költségvetésbó’l biztosí(ja.

Felelőy: elnök
Határidő: február 16-ig

5. A Szerenesj Roma Nemzetjsé~j Önkormányzat 2026. évi költsé2vetésének beterjesztése,
valamint az Áht. 29/A. ~-a szerinti határozathozatal, a költsé&vetés várható hatásairól

Horváth Ernő elnök ismerteti, hogy a nemzetiségi önkormányzatok 2012. évtől a törvényi előírások
szerint önállóan gazdálkodnak, melynek biztonságáért a képviselő-testület, a szabályszerűségért az
elnök felel. A nemzetiségi önkormányzat bevételei és kiadásai elkülönülnek a települési
önkormányzat bevételeitől és kiadásaitól. A 2026. évi gazdálkodás alapjául a most előterjesztett elemi
költségvetés szolgál. A működési célú bevételek tervezett összege 2026-ban a szerencsi roma
nemzetiségi önkormányzat esetén 1 354 000 Ft. A kiadások között a képviselő-testületet érintő
személyi juttatások és azok járulékai a 2026. évben sem szerepelnek. A dologi kiadásoknál többek
között kiküldetési költség (útiköltség), koszorúvásárlások, a nemzetiségi közösségi rendezvéirnyel
összefüggő kiadások szerepelnek. A költségvetés elfogadása előtt törvényi kötelezettség a
nemzetiségi önkormányzatot érintő döntéshozatal a költségvetés várható hatásairól, amely az
önkormányzatot érintően mindhárom évet érintően nulla értékű. Kéri az Aht. szerinti döntés
meghozatalát.

Döntési javaslat:
Szerenes Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének
... .12026. (L 28.) RNO határozata

az Aht 29/A ~ szerinti határozathozatal a költségvetés várható hatásairól

Szerenes Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 202 7-2029 időszakot érintó’
saját bevételek összegéró’l, valamint az adósságot keletkeztetó’ ügyletekből eredő fizetési
kötelezettségek összegéró’l szóló tájékoztatót megtárgyalta, és azt az 1. melléklet, valamint a 2.
melléklet szerinti tartalommal e~fogadja.

Határidó’: azonnal
Felelős: elnök

1. melléklet
KIMUTATÁS

a saját bevételek összegéről
202 7-2029. év

Ft
Saját bevétel megnevezése * 2027 év 2028. év 2029. év

Helyi adóbél származó bevétel O O O
Az önkormányzati vagyon és az önkormányzatot
megillető vagyoni értékűjog értékesítéséből és
hasznosításából származó bevétel
Osztalék, koncessziós díj és hozambevétel O O O
Tárgyi eszköz értékesítéséből származó bevétel
Immateriális jószág értékesítéséből származó bevétel
Részvény értékesítéséből származó bevétel
Részesedés értékesítéséből származó bevétel
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Vállalat értékesítésébó’l vagy privatizációból
származó bevétel
Bírság-, pótlék- és d(fbevétel (a helyi adóbevétel 0 0
tartalmazza)
Kezességgel kapcsolatos megtérülés
Saját bevétel összesen 0 0 0
* Az adósságot keletkeztető ügyletekhez történő hozzajárulás részletes szabályairól szóló 353/20!].

(XII 30.) Konn. rendelet 2. 5 alapján
2. melléklet

KIMUTATÁS
űz adósságot keletkeztető ügyletekből eredőjizetési kötelezettségek összegérói

202 7-2029. év
Ft

Adósságot keletkeztető ügylet megnevezése ** 202Z év 2028. év 2029. év
Hitel felvételéből eredő’ aktuális tőketartozás O O O
Kölcsön felvételéből eredő aktuális tőketartozás O O O
Hitel átvállalásából eredő aktuális tőketartozás
Kölcsön átvállalásából eredő aktuális tőketartozás
A számviteli törvény (SZt.) szerinti hite lviszonyt
megtestesítő értékpapírforgalomba hozatal napjától
a beváltás napjáig, kamatozó értékpapír esetén
annak névértéke O O 0
Egyéb értékpapír vételára
Váltó kibocsátása a kibocsátás napjától a beváltás
napjáig és a váltóval kiváltott kötelezettséggel
megeg,yezó~ kamatot nem tartalmazó értéke
A Szt. szerinti pénzügyi lízing lízingbevevőifélként
történő’ megkötése a lízingfutamideje alatt és a
lízingszerződésben kikötött tőkerész hátralévő
összege. O O O
A visszavásárlási kötelezettség kikötésével megkötött
adásvételi szerződés eladóifélként történő
megkötése - ideértve a Szt szerinti valódipenziós és
óvadéki repóügyleteket is - a visszavásárlásig, és a
kikötött visszavásárlási ár
Szerződésben kapott, legalább háromszázhatvanöt
nap időtartamú halasztott Jizetés, részletjizetés, és a
még ki nem j9zetett ellenérték
Kü’földi hite lintézetek által, származékos műveletek
különbözeteként az Allamadósság Kezelő Központ
Zrt-nél elhelyezett fedezeti betételc és azok összege
Adósságot keletkeztetó’ ügyletekbói eredó’Jizetési
kötelezettség összesen 0 0 0
* * Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 201].

alapján
évi CXCIV törvény 3. 5 (]) bekezdése

A Képviselő-testület 3 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett az alábbi döntést hozza:

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének
9/2026. (L 28.) RNÖ határozata
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űz Á~ 29/A ~ szerinti határozathozatal a költségvetés várható hatásairól

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2027-2029 időszakot érintő
saját bevételek összegéről, valamint az adósságot keletkeztető ügyletekből eredő j9zetési
kötelezettségek összegéről szóló tájékoztatót megtárgyalta, és azt az 1. melléklet, valamint a 2.
melléklet szerinti tartalommal elfogadja.

Határidő: azonnal
Felelős: elnök

1. melléklet
KIMUTATÁS

a Saját bevételek összegérói
202 7-2029. iv

Ft
Saját bevétel megnevezése * 2027 iv 2028. áv 2029. év

Helyi adóból származó bevétel O O O
Az önkormányzati vagyon és az önkormányzatot
megillető vagyoni értékűjog értékesítéséből és
hasznosításából származó bevétel
Osztalék, koncessziós díj és hozambevétel 0 0 0
Tárgyi eszköz értékesítéséből származó bevétel
Immateriális jószág értékesítéséből származó bevétel
Részvény értékesítéséből származó bevétel
Részesedés értékesítéséből származó bevétel
Vállalat értékesítéséből vagy privatizációból
származó bevétel
Bírság-, pótlék- és d(jbevétel (a helyi adóbevétel o o o
tartalmazza)
Kezességgel kapcsolatos megtérülés
Saját bevétel összesen O O O
~ Az adósságot keletkeztető ügyletekhez történő hozzájárulás részletes szabályairól szóló 353/2011.
(Xli 30.) Korm. rendelet 2. ‚~ alapján

2. melléklet
KIMUTA TÁS

űz adósságot keletkeztető ügyletekből eredőfizetési kötelezettségek összegérói
202 7-2029. év

Ft
Adósságot keletkeztető ügylet megnevezése ** 202 Z év 2028. iv 2029. év

Hitel felvételéből eredő aktuális tőke tartozás O O O
Kölcsön felvételéből eredő aktuális tőketartozás O O O
Hitel átvállalásából eredő aktuális tőke tartozás
Kölcsön átvállalásából eredő aktuális tőketartozás
A számviteli törvény (‘SZt.) szerinti hitelviszonyt
megtestesítő értékpapírforgalomba hozatal napjától
a beváltás napjáig, kamatozó értékpapír esetén
annak névértéke O O O
Egyéb értékpapír vételára
Váltó kibocsátása a kibocsátás napjától a beváltás
napjáig és a váltóvol kiváltott kötelezettséggel
megegyezó kamatot nem tartalmazó értéke
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A Szt. szerinti pénzügyi lízing lízingbevevó’i félként
történó’ megkötése a lízingfutam ideje alatt és a
lízingszerzá’désben kikötött tó’kerész hátralévő’
összege. O Q Q
A visszavásárlási kötelezettség kikötésével megkötött
adásvételi szerződés eladó ifélként történő’
megkötése - ideértve a Szt. szerinti valódi penziós és
óvadéki repóügyleteket is - a visszavásárlásig, ás a
kikötött visszavásárlási ár
Szerződésben kapott, legalább háromszázhatvanöt
nap időtartamú halasztottJizetés, részletjketés, és a
még ki nemj?zetett ellenérték
Kit(földi hitelintézetek áltaL származékos műveletek
különbözeteként az A llamadósság Kezelő Központ
Zrt-nél elhelyezett fedezeti betétek, és azok összege
Adósságot keletkeztető ügyletekbói eredőjizetési
kötelezettség összesen 0 0 0
** Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV törvény 3. ‚~‘ (1) bekezdése
alapján

Horváth Ernő elnök kéri, hogy a nemzetiségi önkormányzat 2026. évi költségvetését fogadja cl a
testület a mellékelt táblázatok szerint.

Döntési javaslat: ..

Szerencs Város Roma Nemzetiségi On kormányzat 2026. évi költségvetésének tsz elfogadásáról

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata a nemzetiségekjogairól szóló 2011. évi CLXXIX
törvény, az államháztartásról szóló többször módosított 2011. évi CXCV törvény és a 368/2011.
(XII 31.) Korm. rendelet alapján 2026. évi költségvetését a melléklet szerinti tartalommal elfogadja.
Ez a határozat az elfogadásának napján lép hatályba, rendelkezéseit 2026. január 1. napjától kell
alkalmazni.

Határidő’: 2026. február 15.
Felelős. elnök

A képviselő-testület 3 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett, egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerenes Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének
1 0/2026. (128.) RNÖ határozata
Szerencs Város Roma Nemzetiségi On kormányzat 2026. évi költségvetésének tsz elfogadásáról

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata a nemzetiségekjogairól szóló 2011. évi CLXXIX
törvény, az államháztartásról szóló többször módosított 2011. évi CXCV törvény és a 368/2011.
(XII 31.) Korni. rendelet alapján 2026. évi költségvetését a melléklet szerinti tartalommal elfogadja.
Ez a határozat az elfogadásának napján lép hatályba, rendelkezéseit 2026. január 1. napjától kell
alkalmazni.

Határidó’: 2026. február 15.
Felelős. elnök
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6. Döntés a Szerencsi Ha~yományőrző Roma Táncház me2alakításáról a Szerencsi
Közössé2i Házzal e2yüttműködésben

Horváth Ernő elnök: Nemzetiségi önkormányzatunk a megkötött együttműködési megállapodás
keretében szoros munkakapcsolatot ápol a közösségi ház munkatársaival. Több program, rendezvény
megvalósításában működtek közre, ötleteikkel, útmutatásaikkal segítik a nemzetiségi önkormányzat
tevékenységét. Közös ötletként merült fel a táncház megalakítása, amely jó programot biztosít nem
csak a roma nemzetiséghez tartozóknak, de minden érdeklődőnek. A táncház megalakítása a helyi
roma közösség kulturális önazonosságának erősítését, valamint a roma hagyományok és
táncművészet megőrzését segíti. Az első táncház március utolsó hetében lenne. A rendezvény
megszervezéséhezjavasolja, hogy különítsenek el 15ezer forintot az idei költségvetésükből. Kérdés,
hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja javaslatát.

Döntési javaslat:
döntés Szerencsi Hagyományőrző Roma Táncház megalakításáról a Szerencsi Közösségi Ház
zal együttműködésben

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat az elnök javaslatát megtárgyalva Úgy dönt, hogy
„Szerencsi Hagyományőrző Roma Tácházat” alapít a roma kulturális örökség ápolása céljából
a Szerencsi Közösségi Házzal együttműködésben.
A roma néptánc és zene a helyi identitás alapköve. A közösségi házzal való összefogás biztosítja a
megfelelő inf~astrukturális hátteret, míg a nemzetiségi önkormányzat áhal biztosított forrás az ese
mény szakmai és technikai lebonyolítását segíti elő.
A Képviselő-testület jóváhagyja, hogy a táncház első hivatalos rendezvénye 2026. március utolsó
hetében kerüljön megrendezésre, melynek helyszíne a Szerencsi Közösségi Ház.
A Képviselő-testület a rendezvény megvalósításához 15.000 Ft, azaz tizenötezer forint összegű ke
retet biztosít a Szerencsi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2026. évi költségvetése terhére.

Felelős: elnök
Határidő: 2026. március 31.

A képviselő-testület 3 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett, egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselóttestületének
11/2026. (L 28.) RNO határozata
döntés Szerencsi Hagyoinányőrzó’ Roma Táncház megalakításáról a Szerencsi Közösségi Házzal
együttműködésben

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat az elnök javaslatát megtárgyalva úgy dönt, hogy
„Szerencsi Hagyományőrző Roma Tácházat” alapít a roma kulturális örökvég ápolása céUából
a Szerencsi Közösségi Házzal együttműködésben.
A roma néptánc és zene a helyi identitás alapköve. A közösségi házzal való összefogás biztosítja a
megfelelő’ infrastrukturális hátteret, míg a nemzetiségi önkormányzat által biztosított forrás az ese
mény szakmai és technikai lebonyolítását segíti elő
A Képviseló’-testület jóváhagyja, hogy a táncház első hivatalos rendezvénye 2026. március utolsó
hetében kerüljön megrendezésre, melynek helyszíne a Szerencsi Közösségi Ház.
A Képviseló’-testület a rendezvény megvalósításához 15.000 Ft, azaz tizenötezerforint összegű keretet
biztosít a Szerencsi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2026. évi költségvetése terhére.

Felelős’: elnök
Határidő’: 2026. március 31.
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7. Döntés szerencsi családlátouatásj rendszer kialakításáról a Szerencsi Közössé2i Házzal
eayüttniűködésben

Horváth Ernő elnök: Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata ás a Szerencsi Közösségi
Ház 2024. november 27-én kötött hivatalos együttműködési megállapodást. A megállapodás egyik
kulcsfontosságú eleme egy olyan családlátogatási rendszer kialakítása, amely a helyi roma közösség
hatékonyabb elérését célozza. A hátrányos helyzetű családok közvetlen megkeresése, a gyermekek
esélyeinek növelése és a szociális, oktatási problémák időben történő felismerése. A nemzetiségi ön
konnányzat képviselné a kezdeményezést, a Közösségi Ház pedig szakmai bázist és helyszínt bizto
sítana a programhoz. Az alapok, tapasztalatok már megvannak, ez pedig a korábbi „Gyerekesély”
program, valamint Szerencs Város Önkormányzatának 2022-ben elfogadott Helyi Esélyegyenlőségi
Programja. A családlátogatások során a személyes adatok, szociális adatok, egészségügyi adatok csak
célzottan, és diszkréten kezelhetők, ezért minden egyes alkalommal fel kell hívni az érintetteket az
adatkezelési tájékoztatóban foglaltakra. Kérdés, hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja ajavas
latot.

Döntési javaslat:
döntés családlátogatási rendszer kialakításáról a Szerencsi Közösségi Házzal együttműködés
ben

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete a nemzetiségek jogairól
szóló 2011. évi CLXXIX. törvényben biztosítottjogkörében eljárva az alábbi döntést hozza:

1. Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata és a Szerencsi Közösségi Ház családlá
togatási rendszert alakít ki, melynek célja a hátrányos helyzetű, halmozottan hátrányos hely
zetű családok segítése, az oktatás-nevelési hátrányok leküzdése és a közvetlen kapcsolattartás.
A rendszer működtetési szabályzatát közösen készíti el a két szervezet.

2. A nemzetiségi önkormányzat Képviselő-testülete felkéri az elnököt, hogy a Közösségi Ház
vezetőjével közösen dolgozza ki a látogatások ütemtervét és az érintett családok körét, Egye
lemmel az adatvédelmi (GDPR) szabályok betartására.

Felelős: elnök
Határidő: azonnal, illetve a rendszer folyamatos működtetése

A képviselő-testület 3 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett, egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerenes Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
12/2026. (L28.) RNO határozata
döntés családlátogatási rendszer kialakításáról a Szerencsi Közösségi Házzal együttműködésben

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete a nemzetiségek jogairól
szóló 2011. évi CLXXIX törvényben biztosítottjogkörében eUárva az alábbi döntést hozza:

1. Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata és a Szerencsi Közösségi Ház családláto
gatási rendszert alakít ki, melynek céUa a hátrányos helyzetű, halmozottan hátrányos helyzetű
családok segítése, az oktatás-nevelési hátrányok leküzdése és a közvetlen kapcsolattartás. A
rendszer működtetési szabályzatát közösen készíti cl a két szervezet.

2. A nemzetiségi önkormányzat Képviselő-testülete felkéri az elnököt, hogy a Közösségi Ház ye
zetójével közösen dolgozza ki a látogatások ütemtervét és az érintett családok körét, ~gyelem
mel az adatvédelmi (GDPR,) szabályok betartására.
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Felelőv: elnök
Határ/dó’: azonnal, Illetve a rendszer folyamatos működtetése

8. Tájékoztatás va2yonnyilatkozatok leadásáról

Marosvölgyi János képviselő: Tájékoztatja a jelenlévőket, Szerencs Város Roma Nemzetiségi
Önkormányzata esetében a képviselők vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségét alapvetően a
nemzetiségek jogairól Szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 103. *-a szabályozza. A képviselők minden
év január 31-ig kötelesek vagyom~yi1atkozatot tenni. A képviselő saját nyilatkozatához csatolni kell
a vele közös háztartásban élő házastárs vagy élettárs, valamint gyermekei nyilatkozatát is. A határidő
elmulasztásának vannak következményei, hiszen a nyilatkozat benyújtásáig a képviselő nem
gyakorolhatja jogait és nem részesülhet tiszteletdíjban. Fentek alapján ismerteti, hogy a roma
nemzetiségi önkormányzat valamennyi képviselője a határidő lejárta előtt leadta a saját, valamint
hozzátartozók vagyonnyilatkozatát, ezzel valamennyi képviselő teljesítette ezirányú kötelezettségét
a vonatkozó (örvény alapján.

Horváth Ernő elnök kéri a tájékoztató elfogadását, melyet szavazásra bocsát.

A képviselő-testület 3 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett, egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerenes Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
13/2 026. (L 28.) RNÖ határozata
a képviselőt vagyonnyilatkozatok benyújtásáról

Szerenes Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete megállapí~a, hogy a nemzeti
ségi önkormányzati képviselők a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX törvény 103. ~‚ (1)
bekezdésében előírt 2026. január 3 l-ig esedékes vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségüknek mara
déktalanul eleget tettek.

A Képviselő—testület tudomásul veszi, hogy a vagyonnyilatkozatok az Njtv. 103. ~ (2) bekezdése
alapján kUelölt képviseló’knél zárt borítékban leadásra kerültek.

A Képviselő-testület felkéri az elnököt, hogy gondoskodjon a vagyonnyilatkozatok törvényes őrzésé
ről és nyilvántartásáról.

Felelős: elnöke
Határ/dó’: azonnal

9. ~vebek

Horváth Ernő elnök az „Egyebek” napirendi pontja alatt tájékoztatja a jelenlévőket az elmúlt év
decemberi programjairól. Sikeresen zajlott a Mikulás csomagok ajándékozása, a roma főzőverseny.
Sokan, és lelkesen vettek részt a meghirdetett versenyben, a képek a facebookra is felkerültek, a
győztesnek a képviselő-testület gratulált. Magánszemély ebben az évben is pénzadományt juttatott el
hozzá, amelyből a négy legrászorultabb család lett kisegítve. A Máltai Szeretet Szolgálat is
adományozott tíz család részére egyenként 10 kg-os élelmiszercsomagot. Az átadást fényképpel
kellett igazolni. Igéretet kaptak arra, hogy a nemzetiségi önkormányzat által szervezett gyermeknapi
programba is be fognak csatlakozni. Tájékoztatja továbbá a jelenlévőket, hogy a Társadalmi
Esélyegyenlőségi Főigazgatóság meghívásának a mai napon eleget tett, amely a roma nemzetiségi
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pályázatok és családi portaprogramokról adott tájékoztatást. A rendezvény Miskolcon volt. A
szociális fdldprogramban sajnos nem fognak tudni részt vem~i, mert nagyon szigorúak a feltételek, de
a kulturális és táboroztatási pályázatokban igen. Az eseményen való részvételhez saját gépjárműt
használt, kéri a benzinköltség megtérítését kiküldetési elszámolásként. Szavazásra bocsátja kérelmét.

A képviselő-testület 3 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett, egyhangúlag az alábbi
döntést hozza:

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
14/2026. (L2&) RNO határozata
az elnök beljöldi kiküldetésének jóváhagyása és útiköltség-elszámolása

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a nemzetiségekjogairól szóló
2011. évi CLXYIX törvényben, valamint a Szervezeti és Működési Szabályzatában biztosított jogkö
rében eljárva az alábbi döntést hozza:
A Képviselő-testület tudomásul veszi, hogy az önkormányzat elnoke a Roma Nemzetiségi Önkormány
zat képviseletében részt vett a Társadalmi Esélyteremtési Főigazgatóság által Miskolcon rendezett
2026. évi pályázati tájékoztatón és szakmai konzultáción.
A Képviselő-testület jóváhagyja afelmerült benzinköltség megtérítését a 2026. évi költségvetés “Mű
ködési célú kiadások Kiküldetése& dologi kiadások” előirányzatának terhére. Utasítja az elnököt a
kiküldetési rendeZvény összeállítására ás benyújtására a gazdálkodási feladatok ellátásával megbí
zott Pénzügyi Iroda részére.
A meghívó jelen határozat mellékietét képezi.

Felelős: elnök
Határidő: azonnal

Horváth Ernő elnök további napirendi pont, kérdés hiányában megköszöni a részvételt, az ülést
berekeszti.

K.m.f.

Horváth Ernő Onodi Csaba
elnök jegyzőkönyv-hitelesítő

SZERENCS VÁROS ROMA
NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT

1900 Szemncs, R4kÓ~ U. 89.
&rIóczkn 157 1-05


